



Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 137 del 03/11/2005

Bollettino regionale
A.U.S.L. FG/2 CERIGNOLA (Foggia)

Avviso di gara appalto forniture apparecchiature di cardiologia. Rettifica.

IL DIRETTORE GENERALE

RENE NOTO

Che, in esecuzione della delibera n. 115 del 20/10/05 e per i motivi in essa contenuti, ha disposto la rettifica della delibera n. 113/C.S. del 10/08/05 di indizione pubblico incanto per la fornitura di apparecchiature per l'U.O. di Cardiologia del P.O. di Manfredonia, di cui al bando di gara pubblicato sulla GUCE il 7/9/05.

Capitolato Speciale di Gara: L'art. 1 - la parte relativa alla suddivisione dei lotti deve essere rettificata nel modo seguente:

Lotto 1: Allegati 1 e 2;

Lotto 2: Allegati 3, 6 e 7;

Lotto 3: Allegati 4 e 5;

e non:

Lotto 1: Allegati 1, 2, 3, 6 e 7;

Lotto 2: Allegati 4 e 5;

- il contenuto del c. 2 dell'Art. 2 deve essere sostituito con la seguente dicitura: "L'aggiudicazione avverrà per singolo Lotto". Bando di gara: Si precisa che a seguito delle suddette rettifiche le scadenze relative vengono prorogate così come di seguito indicate: il termine di scadenza per la ricezione delle offerte viene prorogato alle 13,00 del 21/11/05; data seduta di gara il 28/11/05; i documenti saranno reperibili sul sito www.aste.eugenius.it fino al 21/11/05. Il presente avviso è stato inviato all'UPUCE il 24/10/05 ed è stato ricevuto dall'Ufficio predetto lo stesso giorno.

Dott. Donato Troiano
